

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2020年9月4日）

■第1版 第2刷（2020年7月30日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758118729_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章 植物と動物					
22	本文5行目	核酸の1つに	核酸 塩基 の1つに		20/08/07
22	図1-8の右側	アデニン(核酸)	アデニン(核酸 塩基)		20/08/07
第8章 アミノ基転移反応とアンモニアの処理					
101	図8-3		カルバモイルリン酸から尿素回路への矢印を追加	※1参照	20/09/04

図表

※1

